

**Unde dai pensie și unde crapă**

Avocatul Gabriel Biriș: „E nevoie de plafonarea contribuțiilor sociale. Sunt 30.000 de angajați care vor avea pensii nesimțite, ce vor trebui plătite de copiii noștri”

◆ PAG. 2

**Inconștiență crasă**

## Atentat la sănătate! "Sabroso", „Kaptan Baba“, jechoase și cu mâncare expirată, închise! Și nu sunt singurele!



Se mai gândesc unii patroni de unități de alimentație publică la repercusiuni atunci când pun pe piață o afacere cu iz mizerabil? Este o întrebare ce are un răspuns simplu: NU! Nu o spunem noi, ci este concluzia care se desprinde din rezultatele controalelor efectuate în mare forță, în ultima perioadă, de către comisarii Protecției Consumatorilor din Constanța. În pagina Social - Economic puteți citi amănunte despre unitățile prinse cu grave nereguli și despre măsurile radicale luate de Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Constanța. ◆ PAG. 5

### Business pe „repede înainte“? Nu în Constanța

◆ PAG. 8

### Începe Mamaia Fairytales 2017, o vară de poveste pe scena din Piațeta Casino!

◆ PAG. 3

### Exclusivitate „Telegraf”

### Luptătorul Alex Filip face primii pași spre cariera de impresar

◆ PAG. 8

**Conform așteptărilor**

## FC Viitorul este campioana României și la TAS



Tribunalul de Arbitraj Sportiv de la Lausanne a confirmat, joi, titlul de campioană a României la fotbal cucerit de

către formația FC Viitorul la finalul sezonului 2016-2017. TAS a respins apelul depus de FCSB la 6 iunie 2017 și a

confirmat decizia Federației Române de Fotbal din data de 5 iunie 2017, când s-a validat clasamentul Ligii 1. Gigi Becali a recunoscut acum victoria Viitorului și l-a felicitat, printr-un SMS, pe Gică Hagi, pentru titlul obținut în premieră, la 13 mai, de echipa de la țărmul mării. Vineri este programată și tragerea la sorți a partidelor din turul al treilea preliminar al Ligii Campionilor, FC Viitorul urmând să evolueze pe traseul campioanelor, în timp ce FCSB va fi pe traseul non-campioanelor. ◆ PAG. 7

### Radiografia unei vizite prezidențiale

## Iohannis, în inspecție la baza aeriană militară de la Kogălniceanu

◆ PAG. 2

**Primarilor de orașe li s-a pus pata pe „șmecherii de la București”**

## AOR: „Reformă DA, dar NU pe banii, timpul sau nervii cetățenilor din orașele mici”



Președintele executiv al AOR, Ionel Chiriță: „Prin așa-zise procese de reformă, în cele mai multe orașe au fost desființate spitalele, instituții precum Judecătoria sau Parchetul și unități de învățământ preșcolar”

Primarii de orașe din România s-au săturat să fie bătaia de joc a autorităților locale și cer mai-marilor de la București reforme care să-i scoată din mocirla în care se scaldă. Edilii de orașe spun că trebuie reformă, dar care nu trebuie făcută pe banii, timpul sau nervii cetățenilor din orașele mici. Concret, Asociația Orașelor din România susține cu tărie implementarea urgentă a unui „program național pentru realizarea unor centre de dezvoltare zonală”, care să vină în completarea programelor care susțin Intercomunalitatea, Zonele Metropolitane, Poliile de Creștere și Poliile de Dezvoltare. ◆ PAG. 4